
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

20:09 Трамп пообіцяв зосередитися на
Україні після укладання угоди з
Іраном

19:39 У Хмельницькій області стався
землетрус

19:32 Росіяни вдарили дроном по зоопарку
в Шевченківському районі Харкова –
є постраждалі тварини

19:14 У підпалі майна Кіра Стармера
визнали винними українця та румуна
- їх координували з РФ

18:51 Володимир Фесенко - про те, чи
зможе Усик повторити політичну
кар'єру Кличка після «оглядин» у
США

У підпалі майна Кіра Стармера визнали винними
українця та румуна - їх координували з РФ
НАТАЛЯ МАЛКІНА 15 червня 19:14

Лондонський суд визнав винними 22-річного українця Романа Лавриновича та 27-річного громадянина
Румунії Станіслава Карпюка у змові з метою підпалу майна та автомобіля, пов'язаних із прем'єр-
міністром Великобританії Кіром Стармером. Про це повідомляє The Guardian.

Слідство встановило, що чоловіки були причетні до підпалів автомобіля та двох будинків. Один із
будинків раніше належав прем'єр-міністру, а на момент інциденту там жила його невістка з сім'єю. У ході
судового розгляду присяжним повідомили, що фігурантам нібито пропонували гроші за підпали від
анонімного російськомовного замовника, який себе називав El Money. За версією звинувачення,
Лавриновичу обіцяли 3000 фунтів стерлінгів у криптовалюті за організацію пожеж, відеофіксацію та
потрапляння інцидентів у новини.

Лавринович також визнаний винним у пошкодженні двох об'єктів майна внаслідок пожежі, спричиненої
через необережність. Водночас його виправдали за двома пунктами звинувачення в підпалі з наміром
створити ризик для життя. Ще одного фігуранта справи, 35-річного українця Петра Починка, суд
виправдав за аналогічним звинуваченням.

У лондонській поліції заявили, що не виявили ідеологічної мотивації у діях засуджених. За словами
представниці антитерористичного підрозділу Гелен Фланаган, немає доказів, що вони знали, проти кого
саме були спрямовані підпали та що майно пов'язане із прем'єр-міністром.

Вирок у справі буде винесено у п'ятницю в Центральному кримінальному суді Лондона, відомому як Олд-
Бейлі. До того часу обох засуджених залишили під вартою.

Новини по темі: Суд підпал Великобританія

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика
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16 травня стало відомо, що у підпалі будинку прем'єра Великобританії Кіра Стармера у Лондоні
підозрюють українця. Правоохоронці затримали 21-річного Романа Лавриновича, який нібито
здійснив цілу серію підпалів. Йому було пред'явлено 3 звинувачення у скоєнні підпалів із
загрозою життю.

12 травня сталася пожежа в будинку прем'єра країни Кіра Стармера. Зайнявся його будинок у
Кентіш-Тауні, де Стармер жив до того, як став прем'єр-міністром. Посадовець тоді переїхав на
Даунінг-стріт, 10. Внаслідок пожежі було пошкоджено під'їзд до квартири.

Статті по темі

14 червня ПОЛІТИКА

Замість дефіцитних Patriot:
Україна створює власну ракету
проти балістики

14 червня ПОЛІТИКА

Трампу 80 років: страх отрути і
фастфуд на сріблі — найдивніші
звички президента

13 червня ПОЛІТИКА

Від довідки про народження до
свідоцтва про смерть: про що ще
варто домовитись омбудсменам

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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